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Moteur Asynchrone Triphasé

On insiste sur une des régles essentielles deitgeclioute intervention sur le cablage électrique se fahors
tension.

Objectifs: Lire une plague signalétique d'un moteur trgghddéterminer le couplage fonction du réseau.
Cablage et implantation des appareils de mesures.
Mesure de puissance
Détermination du rendement.
Relevé de la partie utile de la caractéristiqéeanique.

- Présentation du récepteur triphasé étudié : un M.AS.

Le moteur asynchrone triphasé entraine une chargéan pourra faire varier ; on simule la chargendoteur
(ce gu’entraine le moteur) par un frein a poudténérgie utile du moteur est donc entierement péspar ce
systéme. Deux capteurs (vitesse et couple) sootigssa la partie frein. Un réglage sur le systdiaequisition
permet de faire varier le couple résistant, doreolgple utile.
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- Lire la plaque signalétique du moteur, la reposte le MAS a, -
compte-rendu et en déduire le couplage nécessmitms -0 ds’);sggg?seition

réseau tri 230V. lvitesse
- Relever l'intensité en ligne nominale In pourcceiplage couple
- Relever la puissance utile nominale si elle &atteée.

- Cablage et démarrage.

- Le moteur ne sera pas chargé dans un premiestengis le moteur ne fonctionnera pas vraimenta (il
faudrait pour cela désaccoupler le frein).

- Réaliser le schéma de cablage correspondantuglage choisi et permettant la mesure de la tercsoposée
U, de lintensité en ligne | et la puissance cons@m.

- Cabler.

- Faire vérifier. La mise sous tension et fedEmarrage se font avec le profess@ur prendra soin de ne pas
trop dépasser In pour protéger les appareils de mase. Pour cela, on augmentera la tension progressiveme

II- Mesures en charge.

Le démarrage doit se faire a charge réduite erepoésdu professeur.
(on surveille les appareils de mesures, notammernt |

- Relever dans un tableau U, J,n et Tu pour différentes valeurs de la chardea@rée
(ne pas dépasser 1,2xIet maintenir U=Csde

V- Exploitation des mesures.
- Compléter le tableau de mesures en calcularisigegnent et le caspour les différents points de
fonctionnement.
- tracer Tu (n) , I(n), Pu(ni(n) , co® (n) et Tu(g)
- Décrire le comportement du moteur en fonctiondifférents points de fonctionnement.
-On connait la caractéristique mécanique de lagehane doit entrainer ce moteur : Tr = 3+2,89.40
Déterminer graphiquement puis par le calcul lasgiéea laquelle tournera I'ensemble.
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